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У мышей ген окраски шерсти расположен в аутосоме. Желтая окраска доми-
нирует над темно-серой, при этом гомозиготные зародыши желтых мышей гибнут
на ранней стадии развития. Ген, определяющий форму хвоста, сцеплен с X-хро-
мосомой. Изогнутый хвост доминирует над прямым. При скрещивании желтых
мышей с изогнутым хвостом между собой в их потомстве появился темно-серый
самец с прямым хвостом. Какова вероятность (%) рождения у этой пары среди
самок темно-серых особей с изогнутым хвостом? Учитывайте, что женский пол у
мышей гомогаметный, а мужской  — гетерогаметный.
 

Ответ запишите цифрами в виде целого числа (дробное число округлите до
целого), единицы измерения не указывайте. Например: 15.


